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YBaxaewmeiii Jleonun! CHauana HeoOxoguMmo o0CIefoBaHle Ha IIpefMeT IaTOJIOTUY IpefCcTaTeIbHOU
xKese3wl. OHO BKII0O4aeT: Y3U (modek, MO4eBOro my3slps C OINpefeieHrueM KOIM4YecTBa OCTaTOYHOU
MOYHY, IIpefcTaTeNIbHOU XKefe3sl + TPY3U npocrtathl), aHanu3 Kkposu Ha PSA
(mpocrarcnenuuiecKnil aHTUTEH - MapKep Ha 37I0Ka4eCTBEHHEIE IIPOLIECCH B IPOCTAaTe), MaablieBON
PEKTaIbHEIN 0CMOTD (BEIOJIHSET YPOJIOT Ha npueMe). [anee, HeoOXoguMo 3HaTh Bamm xano0wl 10
aToMy noBony. Ha OCHOBaHMY BCeX NOIyYEHHBIX JaHHBIX MOXKHO OyZeT eflaTh BHIBOALI O
HeoOX0OMMOCTH KaKoro-nubo nedeHusi. C yBaKeHUEM.



